INFORMACJA O WYNIKU NABORU

NA WOLNE STANOWISKO URZĘDNICZE

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lublinie  informuje, że w wyniku otwartego i konkurencyjnego naboru na wolne stanowisko urzędnicze w PCPR  w Lublinie przy ul. Spokojnej 9 do zatrudnienia na stanowisku: inspektor, samodzielne stanowisko pracy ds. kadr, administracji, bhp, szkoleń i sekretariatu –  1 stanowisko z wymiarem czasu pracy – 1 etat wybrana została Pani: Monika Gąsławska, zam. w Lublinie.

Uzasadnienie wyboru:

Pani Monika Gąsławska była jedyną kandydatką na  samodzielne stanowisko pracy ds. kadr, administracji, bhp, szkoleń  i sekretariatu w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie            w Lublinie.

Nabór przeprowadzono na podstawie analizy wykształcenia i dotychczasowego przebiegu pracy zawodowej oraz doświadczenia zawodowego kandydatki, a także w oparciu o rozmowę kwalifikacyjną sprawdzającą wiedzę w zakresie znajomości: kodeksu pracy, kodeksu postępowania administracyjnego, ustawy o pracownikach samorządowych, ustawy prawo zamówień publicznych, ustawy o zakładowym funduszu świadczeń socjalnych, ustawy o ochronie danych osobowych oraz ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.  Pod uwagę wzięto również posiadane przez kandydatkę kwalifikacje zawodowe wymagane do wykonywania pracy na stanowisku ds. bhp i pp.,  zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami - §4 ust. 2 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 2 września 1997 r. w sprawie służby bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U.  Nr 109, poz. 704 z późn. zm.), co daje gwarancję prawidłowego wykonywania powierzonych zadań. 

Kandydatka jest przygotowana pod względem merytorycznym i praktycznym do pracy na stanowisku objętym rekrutacją. W związku z powyższym Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie podjął decyzję o nawiązaniu stosunku pracy z ww osobą. 
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